
Tijdens Festival de Oversteek vindt het nieuwe kunstproject Expeditie Noord plaats, waarin twee kunstenaars de bezoekers meenemen in een performancewandeling door Nijmegen-Noord. De route krijgt vorm aan de hand van een door de kunstenaar gekozen onderwerp, verhaal, of detail gerelateerd aan het nieuwe landschap, van waaruit de wandeling is vormgegeven. 

Michiel Huijben 
In zijn werk brengt Michiel Huijben kunst en architectuurtheorie samen om je op een onconventionele manier naar architectuur en het concept van ruimte te laten kijken. 
Bijvoorbeeld door architectuur door middel van de herinnering te ontleden; door de relatie tussen het menselijk lichaam en architectuur te herzien, of rondleidingen door een virtueel gebouw te geven.
www.michielhuijben.nl

Eva Olthof
Eva Olthof (1983, Nijmegen) werkt sinds 2010 aan publicaties, installaties en performances waarin zij de geschiedenis van specifieke locaties en gebeurtenissen onderzoekt. Ze verzamelt verschillende soorten beelden en teksten via veldwerk, archiefwerk en fotografie, om deze vervolgens te herschikken tot nieuwe constellatie. In het selectieproces spelen serendipiteit, ambiguïteit en ironie een belangrijke rol. Olthof woont en werkt in Rotterdam en is afgestudeerd aan het Dutch Art Institute te Arnhem. Ze werkte als artist in residence bij CRAC Valparaíso, Chili en bij Cemeti Art House in Yogyakarta, Indonesië. Momenteel is ze bezig met een vervolgproject in Yogyakarta; een radioproject op de vulkaan Merapi. 
www.evaolthof.nl





 
	

